Решите уравнение, приведённое ниже. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.
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Ответ: 9
Решение.

При решении уравнений такого типа необходимо помнить, что при возведении в квадрат могут появиться посторонние корни. 

Посторонние корни можно обнаружить с помощью проверки (в конце решения подставить в исходное уравнение корни, полученные при решении квадратного уравнения). 

Но лучше сразу написать правило отбора для корней иррационального уравнения. 

Очевидно, что в исходном уравнении  
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 правая часть, также как и левая,  должна быть неотрицательной.  Требуя, чтобы правая часть уравнения была неотрицательной, получим правило отбора корней:  
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.  И после возведения в квадрат мы отбираем только те корни квадратного уравнения, которые удовлетворяют этому условию. 

Итак, возведя в квадрат обе части уравнения, получим 
[image: image4.wmf]2

276

xx

+=

,   
[image: image5.wmf]2

6270

xx

--=

. Данное квадратное уравнение имеет корни 9 и 
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. Условию 
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 удовлетворяет только 
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Таким образом, исходное иррациональное уравнение имеет только один корень, 
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